5 /\ B iR
§1 KT

4. X pAeqg & C ERAZKRAE, CMNERERLTWIESESHAN Afe B, iE¥: A~, B
Y HAXE rank(p) = rank(q).

WERR. % A ~. B. | rank(A) = rank(B) (BE—@mE W@ 7.5). T& rank(p) =
rank(q) (MR E X). k2, ¥ rank(p) = rank(q). M| rank(A) = rank(B). &
r =rank(A). W r = rank(B). KN A, B € SM,,(C), FrLA

E E
A~ [ 7 © M B~ | 0 .
O O O O
(=R A PE 7.19). T2, A~. B.

5. 9% q € Rlwy, ..., x,) F=K. £ ¢ £ Rlzy, ..., 7, FTHE ARG RFH rank(q) =1
AF g WELE (1,1).

IERR. % x = (21,...,2,), q(x) = x'Ax, Hif A € SM,(R). &y = (y1,...,yn)",
y = P~'x, H# P € GL,(R) ffif5

E, O O
PAP=|0 -E, O
O 0 O
Il
(y) == a(Py) =y'P'APY = y{ + -+ ¥{ — Ui = — Yise
W qx) = f(x)g(x), HH f,g € Ry, ..., z,] ZF—IX. NI
i(y) = f(Py) g(Py).
——
fy)  9)
T,
q(y) = vi +- -+yi—yi+1—---—yi+e

E Rlyr, ...y, FAIZ). HE—ZE RG] 8.11 751, rank(q) < 2. T2 ¢ AgEE& T
s F A s DL

(=9 +v5 d=vyi—Ys 4=V~
Hh A ot —yi *“ f yz TQ’J 2l fank( )— 1 5 q {254 (1 1)



I 11 9% fr... [ eV BEAE Rey. . e, AV @—mk, [ kLT
f&al-GFIX”, 221,2,,k’ ) ar,...,ay KK,

JERR. W aq,..., 04 € F #1153
aja; + -+ ogag = Oy

WX TAER x = z1€1 4 -+ 2pe, €V

T1
(anfi+- +arfa)(x) = (ar+--+agag) | 1 | =0.
T
(WE—EE = 56.) T2 arfi+- +agfa=0" HIEEE oy = =a;,=0. B

aj,...,aq &Ik O

6. X F REERFT 288, VAEAF L& n BERESTE, fi,..., fr € V. &B4
q:V — F aAXVx eV, q(x)=fi(x)*+ -+ fr(x)% £ rank(q) < dim{fy,..., fz).

WERR. Bt h(x,y) = fi(x)fily) + o+ ful0)fely). TR b€ L3(V) Hq(x) = hx,x). #
q R,
AW fiyo fa e (froeee fo) 2L T

d d

ax) = > aiifif, (1)

i=1 j=1
Hoefa € BB oen,... e, 2V I—5E % f 155 FIOMMR a € FIX =
L,2,...,k W5 1.1, ay,...ap £EMETLK. & P € GL,(F) 158 P WA d 172
al,...,aq. %)fgé&*f_ﬁﬁﬁ

n
. ay h
x1 . o
wl=P|:|=1| | =
ag fd
$n xn
Yn

TEVZAFRAR S (1) AN Z?Zl Z;l:l Qi Yy T, EEEIR (1, .., 6,) = (€1,...,€,) P!
T, HERN y = yier + -+ Ynen, ¢(y) = S0, Z;l:l i jyiyi. HET g TEHTHEE T B R FE

HAEEA
Bixa O
(o)

TJ& rank(q) = rank(B) < d. O



§2 S 6 PR

EIRE. BV s F ER) on SR B2 fr, . e VIl VR £ f
I — AR 2t o oo 4.

Rl 2.1 4o LR APTIR. A e,...,e, £V 89— H a, ... a, € F*X" 532
f17 - ‘;fk %Eiz%Téﬁ;;EFi X Ajyy ..., A, iaE ar,...,a, ﬁ{ﬁ&k&'ﬁiﬁéﬁﬂ, D]'] fiﬂ .o 'ind
A f o f RN A, B

dim (N}, ker(f;)) =n —d.

i.l-.EEH K%i& ar,...,ayq IEé ar, ..., B‘J*&ﬁ%‘@?ﬁ?@?ﬂ )[/)_XL O1,...,0q € F 'Ti?%‘l“ (1/1f1 +
ot ogfe =05 WX TR x =211 4+ - - + 20€0,

€y
0=0"(x) = a1 fi(x) + -+ aafa(x) = (a; + - + agay)

Ln

EE Liyeoey Ty H‘]’fi%ﬁ‘rﬁfﬂ%ﬂ, ala) + -+ agag = len~ ﬂ:‘/—\% QA = =+ = Qq = 0. ED
Jiooo fa BMETER A AL fa RN AL fe BIBORERIE TSR A, AN
fl, ceey fd, fd+17 ey fd+g. EE?IIEE 1.1 ﬂ%ﬂ ar, ..., g, dgdr1,y -, Adg4y 23%‘@%9‘% Hﬂﬁtﬂ?ﬂa‘,
(=0 (B—ZHE Pl 4.4 (i), BY fi, ., fa 2 fr, oo, fr B DARORERIETESRAL.
WA e FP>n HATRE R ay, ..., a, M
Iy
x €N ker(fi) <= | : | €Va (BL A NREUNFFIRE M7 FRA RIfRZS1A]).
Tn
BOMAEFS A A P T I ( Ker(f) 1V BOARHE R (K5 — 235 =1 5.8 g
LANERIFBRBILE NF_ ker(f;) BIAT). B3 — &5 e 4.13.
dim (MY, ker(f;)) = dim(V4) = n —rank(A) =n—d. O
51 22 38V AR L& n EMZWE, fi,... freV* MZKRE g=f2+---+ f2 09%
FF dim(fy, ..., f).
WERR. % d = dim(f1,..., fy) = r =rank(q). B3I 6 T4, r <d. F%F ¢ RFERE
0. TAr & ¢ ERMEEYL HAV A n—r 28 W REFHTEEWe W,
qw)=0. B fi(w)?+ -+ failw)2=0. TR fi(w)=---= fi(w) =0. BFH

o A0
W C N ker(fi) = dim(W) < dim (N}, ker(f;)) B r<n—d = r>d

M r=d. O



5l 2.3 3% V &R E# n BEAMENH, g = 7+ + f2— 2, —- 2, HF
fi, o fore EVFEM g BYEREIH <s, TBHAHEHK <t
WERR. X ¢ M E LA (K (). ZAVERA L <s. BX k>s MWV P Ak HFT=E U
EFEZFIERGE ue U, g(u) >0. 4A 2.1, dim (N ker(f;)) >n—s>n—k.
TR, AEIFReE

u e Un (N ker(f;)).

0 g(u) >0 H g(u) <0. F/A&. O

§3 MWLMBEHRBFNZIE (RPFTER)
W feLly(V) MueV, X

Ly: V — F ﬂ]Ru:V—>F
x = f(x,u) y = f(uy)

M Lo, Ra € V', % U = ({Lu,Ju€ V}) f1 Ul = ({Ru, [u € V).
51 3.1 X ey,....e, £V 89— N
U = (Ley, .. Lo)) A= Ub—(Rev,...Re).
WEBR. & ue V. WAETE aq,...,an, € F i u=aie; +-- + aye,. WIMEE xeV,

(L, + -+ anle,)(X) = a1 Lo, (X) + - - + apLe, (X) = ag f(x,€1) + - + an f(X, €,)
= f(x,ane1 + -+ ape,) = f(x,u) = Ly(x).

Fi&, Ly =a1Le, + - +anLe,. HIL U = (Le,,... Le,). FKEAE U = (Re,, ... Re,).

5132 3.2 rank(f) = dim(U;) = dim(U},).

WERR. Wy, ... e, & V [M—413, AR f{EIZHE FROAERE. WIRRREISE ¢ 472
(flei,e1),.... flei,en)) = (Re,(e1), ..., Re,(en)),

2 Re, T eq,....e, FHUEEMEFR. MBS 2.1 /40, rank(A) = dim Uy ZEIATHE
rank(A") = dim Uj. T & rank(f) = dim(U;) = dim(U},). O.
B d = dim(U + Up). 2 BLEMENRLH d O f k. B gl #gsE

d > rank(f).



M felLt(V)B, Ly =Ry HJfel (V)H, Ly = —Ry. T/, 4 felt(V) K
feL(V)m, Uy =U; %lth d = rank(f).

SIER 6 ¥ f1, ..., fr € V. U g(x ) S Y Fi(x) £ () BERASKT dim(fi, .. fi).-
IERR. ¥ f(x,y) = >0 1ZJ LX) fi(y) AR, SRR ueV,

i( o) e

ﬂ:% LU = Zf:l aifi € <f17‘ . 7fk> Eﬂﬁtﬂ%ﬂ? Uz - <f17' . 7fk> tl:?j‘:%”iﬁ?
dim(U;7) < dim(f1,..., fx) :=h

ARSI 2E 3.2, rank(f) < h. BN f 52 q WIECHE, BTLL rank(q) < h. OJ.

§4 BEIE

B 4.1 3% A = (a:)nxn F7 B = (bij)uxn RERLEE EH AOB ER.
iFRA. A% A £= B 3k, il A@ B sk, BA B E7, FIAKE

M = (mi7j)nxn € GLH(R)

%4 B=M'M. 0|

bij = ka7imk,j7 i,j€{1,2,...,n}.

k=1
K’ x=(21,...,2,)" W
n n n n n
x'(A® B)x = Z Z a; jb; jrix; = Z Z(aiyjmkyimkd:vixj).
i=1 j=1 i=1 j=1 k=1
R kA5 17

=1

x'(A® B)x = ( Zaw myix;) (My > ZykAyk,
K i—1 j=1

HEF yi = (mpaxe, ... ,mpnzy,)t. BA AER, FIUEE ke {1,2,...,n}, y'Ay > 0.

Hx#£0 N x A—NERIER R G- o £0. 28 yy,...,y, 0FHF A4
DA A mygxe, ... mpaxe. BA M TE A M QF—FNARZEqE. TRAAEL
te{l,....n}4EF myy #0. ZMNA y, #0. Ad ylAy, > 0. d1FH x(A0B)x > 0,
BP AOB E£%. 0



§5 g
% o= P2 R B W SiR

L. WA 7 ) (LR MEAR 1 ), SRR (CHE 78 ), A (LSS AR R A& e 3 ) i 57,
BTN e,

2. TAENMKILERM, BEM, 7245
3. RVEMLGT AV R (A HE 1, 1, YRR, A, KRR
4. BB R,
5. MR A FAE AR R R, B
6. PR (W AR MR, ) AR PR R, BRAER T3
7. ST RRAE P (S OO R e B, A TR
8. () IESEREFE ((2F) IE 8 IR AY) ()25 i 8 0 220 1 A1) ) V5.
§ — Ao = FABK R ) 6 kiR
1. T 2% B R0 2 ).
2. 72 A A 24
3. RO FRHE (RN IR G2 1t 28 ) B R AR Y R

§6 417 ((pFEFNIR)

Bl 6.1 X n>2 E & M(Q) PeE{4EH F 2 M,(Q) PaIXMARLTELNA 1, M
CAEHETFERGES. 4 U={\E|XeQ} 4 U={\E|\ c Q}. iEM:

Smag,(Q) = Mag,(Q) & U & U. (2)

A A Ae,

JEBA. % A+ AE + puE =0, % A € Mag, (Q). W AE + uF € Mag,(Q). % n=2m
B, ZMAE A +pu=2mA=2mu. B m>1FF A=pu=0. K A=0. X FA
Aot S M EAETIF Mag, (Q)+U+U AAA. B n=2m+18M, \+pu=2m+1)A+pu.
BA m>0, A X=0. Afa p=0. B4, Mag, (Q) + U + U & A



A U A= U 482 Smag, (Q) 89551, FrA Mag, (Q) @ U e U C Smag, (Q). &4
B .16 A= RIE P 9 2536 7T 4o

dim(Mag, (Q) ® U @ U) = dim(Mag,,(Q)) + dim(U) + dim(U) = dim(Mag,,(Q)) + 2.

f Mag,(Q) & Smag, (Q) 8 F K &M FALLFA T AAFR KM T ALE 09 77 A2 48 89 fif
TR (E—FFE—RIARFXFH 1.4) FE—FFH ZRIARHAH] 2.2 T4

dim(Mag,,(Q)) > dim(Smag,(Q)) — 2.

TE,
dim(Mag,,(Q) & U & U) > dim(Smag,, (Q)).
12 Mag, (Q) @& U & U C Smag, (Q). #4B4H /.15 (i), Mag, (Q) & U ® U=Smag, (Q). O

f5l 6.2 i+ H dim(Mag,(Q)), £+ n > 2.
JERR. & 45T 4= Smag, (Q) = Mag,(Q) & U & U. HM4

dim (Smag, (Q)) = dim (Mag,,(Q)) + 2.

T AR ZiHH dim (Smag,(Q)). &
= Smag,(Q) = {A € Smag,(Q) |s(4) = 0} .

AR IBIE

Smag,,(Q) = Smag) (Q) & (S). (3)
AFREMTAZBGE. TACRTEN. W (S) PHOTEAALIT.
Smag? (Q) + (S). % A € Smag,(Q) 1|

72 % %] Smag’ (Q)
T A& Smag,(Q) 2

A— ﬂs € Smag? (Q) = Smag, (Q) C Smag’ (Q) + (S).

n

B fF H Smag, (Q) = Smag? (Q)+(S). & A € Smag? (Q)N(S). M A =aS H o(A) = 0.
Q%W#azagﬂAszpf%ﬁm%N®—&M&@)<>

E@(@—l) u;
Mi,j = 7 )
Vj 1

7



£ F E}f;‘” A nm-—1)xn-1) BHHE, £i47 j7&FET 1, mAeRTET O,
w€QUl BEF i MEFRET -1, mACRET 0, v, c QY EF i MEFFT
—1, MACLFT 0. 1

BHEE XZRA Ez.(’?*l),z’,j e{1,2,...,n—1} KBRAX. TEAMNEIE QA Smag) (Q)
ag—mik. 24 QCSmagd(Q). TA, KMAZRIE Smag) (Q) = (Q).
B A= (a;;) € Smagh(Q). 4 B=30"7"Y"" a; ;M. M

v/ «

On— n— !
A—B:( (n=1)x(n-1) u) € Smag®(Q),

AP ucQ L vVeQX D aecQ. TR U oV #HARGE. A a=0. &£MF
A e (Q).
) 3k T e
dim (Smag, (Q)) = (n — 1)
L2 dim (Smag,,(Q)) = (n — 1)2 + 1

L dim (Mag,(Q)) = (n—1)? —1. O



